

据新华社北京9月26日电

天气:今天多云,雷阵雨
最高34℃,最低27℃
明天多云,雷阵雨
最高33℃,最低27℃

星期六

2025年9月
27
农历乙巳年八月初六

我国成功发射风云三号08星

这次任务为长征系列运载火箭第596次飞行

据新华社酒泉9月27日电

国内统一连续出版物号CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第23232期

展示地区融合最新成果 线上线下高效对接需求

来上海,到长三角文采会淘淘宝

● 为期两天的2025年长三角文化和旅游公共服务产品采购大会(简称“文采会”)今天开幕。本届文采会吸引近1600家单位参展,其中近200家单位实地展示,通过线上线下双轮驱动,让上海的优质文旅资源与长三角乃至全国的需求高效对接

● 作为全国首创的公共文化服务供需对接模式,有文旅界“淘宝盛会”美誉的文采会集中展示上海乃至长三角地区文旅融合的最新成果,迄今已成功举办十届,累计促成意向金额达10.7亿元,成为推动区域文旅融合的关键引擎

● 随着文采会品牌影响力的逐年提升,这场盛会已不再局限于长三角地区。去年,宁夏文旅部门通过云端对接上海优质资源,今年,山东竹马文化科技等外地企业主动参展。双向互动,文采会已渐成为全国文旅资源交流合作的平台

>>>详见第11版 本报记者 吴翔 报道

光影节带动多个商圈营业额增长约三成

“追光客”点亮夜经济

市集、音乐、江风、光影,勾勒出不夜的申城。上周五,第二届上海国际光影节在徐汇西岸开幕,并于上周末全面启动光影秀公众预约、互动展演、光影市集等活动。记者探访主会场和各大分会场

发现,光影节对会场周边区域的夜经济促进作用明显,徐汇西岸梦中心和黄浦新天地商圈的营业额增长均在30%左右,梦中心商圈的瞬时客流更是创下开业以来最高纪录。



■ 第二届上海国际光影节金山分会场昨晚在上海乐高乐园缤纷里商业街正式拉开帷幕。600架无人机编队表演秀与多场景灯光秀巡游轮番上演,用科技与艺术的碰撞,为市民游客打造出一场沉浸式光影盛宴
本报记者 陶磊 通讯员 陈建国 摄

>>>详见第3版

复兴岛焕新迈进“集中亮相时刻”

上海城市空间艺术季将于9月30日开幕

>>>详见第4版

第[医]线

头孢严重过敏常见吗?

专家:少见,但一旦发生就很危险

>>>详见第5版



新民特写

“您尝尝我们的今秋新米‘金供大米’,软糯香甜,前几天刚评上金山区特色伴手礼的金奖呢。”

“香气浓郁、酸甜味美的桃太郎大番茄……”

“老字号丁义兴枫泾丁蹄搞活动咯。”

秋分至,丰收时,一批新鲜优质的“金山风味”地产优品走进市区,捎来最新鲜的丰收滋味。昨天下午,由金山区供销合作社主办的“2025‘金山味道’进杨浦·金气秋分丰收购”上海供销金山市集在悠方购物中心开幕,为期三天的市集将田头好物送至百姓餐桌,打造文旅商体展农融合消费新场景。

“菠菜、油麦菜等绿叶菜都是当天现采的;菱角和毛豆是前一晚采摘清洗,今早打包的;洋葱丝、胡萝卜丝之类的净菜也是今天加工的,保证让大家吃到最新鲜的。”上海银龙农业发展有限公司业务三部负责人刘连群大声吆喝着,不少市民闻声驻足挑选。基地直采蔬菜价格实惠,新鲜安全,企业希望借助市集更进一步直达社区居民。

农链(上海)科技有限公司带来的金皇冠臻甜小番茄,展销首日便脱销。“相比普通小番茄,它皮薄肉厚,番茄皮的存在感很低,没有酸涩发麻的口感,回甘清香,复购率很高。”现场公司负责人汝利告诉记者,依托智慧农业技术优势培育出这款新品种番茄,今年4月首次上市就收获不少好评。

除新鲜蔬果外,非遗状元糕、亭林月饼、叶聚兴粽子等金山优质农副产品也一同亮相,市集还融合非遗文化和文旅创意产品等业态,向社区居民推介金山旅游线路、金山农民画及文创产品。

“金山供销社身处上海这一国际大都市,我们不仅要金山农产品带进中心城区,也承担着服务全国的重任,将全国各地优质农产品带到上海,帮助它们开拓销路和提提高知名度。”新金山农商集团党委书记、董事长徐永华表示,此次金山供销社还积极疏通产销通道,将安徽黄山的臭鳊鱼、金寨的黑猪肉、大别山的烧鹅、云南普洱的申遗纪念茶、库尔勒香梨和西藏的青稞系列产品等天南海北优品好物齐聚市集,满足申城市民多样化的消费需求。

本报记者 张钰芸 通讯员 闫锦

尝一尝,新鲜的丰收滋味